

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 16 мая  
1980 г.

г. Москва

## ВЕСЕННИЕ ГАСТРОЛИ

Сегодня вахтанговцы  
начинают выступления в  
Тбилиси.

Москвичи покажут четыре работы: «Ожидание», «Тринадцатый председатель», «Великая магия», «Дамы и гусары». Завершатся гастролы 25 мая, а затем участники поездки побывают в Баку. Группа артистов, занятых в спектакле «Насмешливое мое счастье», выступит в Таганроге. Познакомятся с искусством вахтанговцев и ростовчане. Параллельно будет продолжаться показ работ на московской сцене.

А артисты Театра имени Ленинского комсомола с сегодняшнего дня — гости горьковчан. Они выехали туда со спектаклем «Звезда и смерть Хоакина Мурьеты». В эти дни работы коллектива будут демонстрироваться также в Реутове и на сценах столичных дворцов культуры.

Сегодня выезжает на гастролы и труппа Театра драмы и комедии на Таганке. Коллектив примет участие в Международном театральном фестивале «Варшавские встречи».